

## 【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年 5 月 7 日
【中間会計期間】	第39期中（自 平成19年 4 月 1 日 至 平成19年 9 月30日）
【会社名】	株式会社アサックス
【英訳名】	ASAX CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 草間 庸文
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区広尾一丁目 3 番14号
【電話番号】	0 3 ( 3 4 4 5 ) 0 4 0 4
【事務連絡者氏名】	取締役財務経理部長 島田 博
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区広尾一丁目 3 番14号
【電話番号】	0 3 ( 3 4 4 5 ) 0 4 0 4
【事務連絡者氏名】	取締役財務経理部長 島田 博
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 ( 東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号 )

## 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年12月10日に提出いたしました第39期中（自平成19年4月1日至平成19年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

中間貸借対照表

中間株主資本等変動計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

第5【経理の状況】

【中間財務諸表等】

(1)【中間財務諸表】

【中間貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
1. 資本金		87,140	0.2	2,307,848	4.3	1,863,488	4.1
2. 利益剰余金							
(1) 利益準備金		3,550		3,550		3,550	
(2) その他利益剰余金							
別途積立金		10,200,000		11,300,000		10,200,000	
繰越利益剰余金		833,507		1,023,317		1,556,811	
利益剰余金合計		11,037,057	27.8	12,326,867	22.9	11,760,361	25.7
3. 自己株式		1,250	0.0	1,250	0.0	1,250	0.0
株主資本合計		11,122,947	28.0	14,633,465	27.2	13,622,599	29.8
純資産合計		11,122,947	28.0	14,633,465	27.2	13,622,599	29.8
負債純資産合計		39,765,459	100.0	53,709,161	100.0	45,682,938	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
1. 資本金		87,140	0.2	2,307,848	4.3	1,863,488	4.1
2. 利益剰余金							
(1) 利益準備金		3,550		<u>32,062</u>		3,550	
(2) その他利益剰余金							
別途積立金		10,200,000		11,300,000		10,200,000	
繰越利益剰余金		833,507		<u>994,805</u>		1,556,811	
利益剰余金合計		11,037,057	27.8	12,326,867	22.9	11,760,361	25.7
3. 自己株式		1,250	0.0	1,250	0.0	1,250	0.0
株主資本合計		11,122,947	28.0	14,633,465	27.2	13,622,599	29.8
純資産合計		11,122,947	28.0	14,633,465	27.2	13,622,599	29.8
負債純資産合計		39,765,459	100.0	53,709,161	100.0	45,682,938	100.0

【中間株主資本等変動計算書】

(訂正前)

< 略 >

当中間会計期間(自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)

	株主資本						自己株式	株主資本合計	純資産合計	
	資本金	利益剰余金				自己株式				株主資本合計
		利益準備金	その他利益剰余金							
			別途積立金	繰越利益剰余金	利益剰余金合計					
平成19年3月31日 残高 (千円)	1,863,488	3,550	10,200,000	1,556,811	11,760,361	1,250	13,622,599	13,622,599		
中間会計期間中の変動額										
新株の発行	444,360	-	-	-	-	-	444,360	444,360		
別途積立金の積立	-	-	1,100,000	1,100,000	-	-	-	-		
剰余金の配当	-	-	-	<u>285,120</u>	285,120	-	285,120	285,120		
中間純利益	-	-	-	851,625	851,625	-	851,625	851,625		
中間会計期間中の変動額合計 (千円)	444,360	-	1,100,000	<u>533,494</u>	566,505	-	1,010,865	1,010,865		
平成19年9月30日 残高 (千円)	2,307,848	<u>3,550</u>	11,300,000	<u>1,023,317</u>	12,326,867	1,250	14,633,465	14,633,465		

< 略 >

(訂正後)

< 略 >

当中間会計期間(自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)

	株主資本							純資産合計
	資本金	利益剰余金				自己株式	株主資本合計	
		利益準備金	その他利益剰余金					
			別途積立金	繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
平成19年3月31日 残高 (千円)	1,863,488	3,550	10,200,000	1,556,811	11,760,361	1,250	13,622,599	13,622,599
中間会計期間中の変動額								
新株の発行	444,360	-	-	-	-	-	444,360	444,360
別途積立金の積立て	-	-	1,100,000	1,100,000	-	-	-	-
剰余金の配当	-	<u>28,512</u>	-	<u>313,632</u>	285,120	-	285,120	285,120
中間純利益	-	-	-	851,625	851,625	-	851,625	851,625
中間会計期間中の変動額合計 (千円)	444,360	<u>28,512</u>	1,100,000	<u>562,006</u>	566,505	-	1,010,865	1,010,865
平成19年9月30日 残高 (千円)	2,307,848	<u>32,062</u>	11,300,000	<u>994,805</u>	12,326,867	1,250	14,633,465	14,633,465

< 略 >